
 

Színjátszó és énekes szaktábor Érsekvadkerten (2021.07.18 – 07.25.) 

Az idén nyilvános előadást nem tudtunk felvállalni, mivel a korlátozások miatt a tanév közben 

nem állt módunkban a hagyományos módon próbálni, és így előkészíteni sem volt módunk egy 

vidéki szereplést. Ebből következően a művészeti foglalkozások a táborban sem voltak célhoz 

kötötten szorosak, mint máskor. A gyerekek egy részével felkészültünk ugyan az elsősöket 

fogadó tanévnyitó műsorra, de ezek a próbák sem igényeltek napi egy-két próbánál többet. 

 

Az idén inkább arra helyeztük a hangsúlyt, hogy a 

hagyományos színjátszás és közös éneklés mellett 

sokféle színpadi műfajjal ismerkedjenek a gyerekek. 

S bár egy hét alatt egyikben sem tudtak elmélyülni, 

volt módjuk különböző egyéni és közös tevékenységekben is kipróbálni magukat. 

Ilyenek voltak például: közös ügyességi 

ritmusjátékok zenére, a dobolás alaptechnikái 

dél-amerikai típusú dobokon, szólóéneklés, 

szöveges és táncos improvizációk, 

bűvészkedés, zsonglőrködés három labdával, 

közös tánckompozíció koreografálása, 

dallamírás zenei alapra, versírás és felolvasás 

megadott rímekhez. 

 



 

Belterjes módon azonban volt lehetőségük a gyerekeknek a színpadi kiállásra is a minden esti 

közös összejövetelen egymás előtt, valamint az első és az utolsó előtti nap Ki-mit-tud-ján, ahol 

szállásadóink is vendégeink voltak. A Ki-mit-tud-okon előkerültek a legkülönbözőbb műfajok: 

többszólamú kórusgyakorlatok, egyéni és közös tánc, egyéni éneklés, versmondás, saját szövegű 

bábjáték, bűvészmutatvány, tréfás jelenet, fuvolabemutató, gitármuzsika.  

 

         

         

 

 

 

 

 



 

Egyéb, külső programjaink címszavakban: strandolás kétszer Vácon, látogatás Diósjenőre a 

Kalandparkba és a Szabadidőparkba, Nőtincsen a Seholszigetre. 

  

 

 

       

 

 

 

 

Szálláshelyünkön többféle közös játékot kipróbáltunk, volt vetélkedő és akadályverseny, 

pohártorony-építő páros verseny, a fiúk csapata palacsintát sütött és kókuszgolyót készített, a 

lányok gyümölcssalátával lepték meg a tábort. Mindenkinek jutott mindenből. 

 

 

 

 

 



 

A szabadidőben bújócska, röplabda, fonalból fonás, pingpong, tollaslabdázás, nagy 

beszélgetések, egyéni gyakorlások, egyéni olvasás zajlott, kinek-kinek tetszése szerint. 

Kipróbáltuk a kooperációs ernyőt, és egy másik kooperációs játékot is.  

 

 

 

 

 

 

Az utolsó esti ki-mit-tud utáni táncverseny nagyon látványos volt. 5 fős csapatokban táncoltak a 

gyerekek improvizatív módon, s kivétel nélkül mindenki igyekezett beletenni kreatív ötleteit úgy, 

hogy közben igazodjon azért a többiekhez is. A zárómomentum a sötétben zajló, fényfestést 

eredményező közös-egyéni tánc volt, melyet a világító karkötőkkel hoztak létre a gyerekek.  

 

 

 

 

 

Jó társaság jött össze megint, ami a jó hangulat egyik záloga. Szállásunk kellemes helyszínei is 

hozzájárultak a sikerhez, hiszen kedves, készséges kiszolgálásban volt részünk. Köszönjük az 

Újpesti Önkormányzat és az iskolai alapítvány támogatását, köszönjük szépen a szülőknek a nagy 

csomagok oda-visszaszállításában nyújtott segítségét! 

Budapest 2021.07.26. Veszprémi Ildikó 


